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Szeged - A Magyar Tudomány Ünnepe országos
megnyitóját a Szegedi Tudományegyetemen tartották
tegnap, amelyen Lovász László, az MTA elnöke online
követhető beavató előadása is elhangzott.

Az eseményen a legígéretesebb kutatói eredményeket felvillantva mutatta
be a Szegedi Tudományegyetemet Szabó Gábor akadémikus. Az SZTE rektora
az egészségtudományi újdonságoktól kezdve a térbeli tájékozódás agyi
térképén át az ipari alkalmazásokig több példával is jellemezte a szegedi
egyetem szellemi potenciálját, hangsúlyozta társadalmi felelősségvállalását. 
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koccant a Felső Tisza-
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– A modern molekuláris biológia minden területén élvonalbeli kutatást
folytatunk – jelentette ki az MTA Szegedi Biológiai Kutatóközpont főigazgatója.
Ormos Pál akadémikus szerint hat „Lendület"-csoportjuk és Bolyai-díjas
kutatójuk mellett az SZTE-vel kialakított számos tudományos együttműködés is
reprezentálja munkájukat. 
 
Mi a tudomány? Hogyan működik? Mi a tudományos eredmény? Milyen ember
a tudós? Létezik-e a tudományban „a tévedés joga"? Mi a haszna az
alapkutatásoknak és az alkalmazott tudománynak? Egyebek között ezekre a
kérdésekre válaszolt tudománytörténeti és matematikai példákkal,
tudóstársaihoz kötődő anekdotákkal és saját sztorijaival Lovász László, az MTA
elnöke. 
 

– Az aranyérem számít, az ezüst itt nem értékes – jellemezte a tudománybeli
versenyt az Akadémia elnöke. – A sikerhez a legújabb módszerek,
technológiák, műszerek szükségesek. A diákok, doktoranduszok és �atal
kutatók megtanulják a tudomány eredményeit és elviszik az iparba –
összegezte mondandóját Lovász László. A Wolf-díjas, azaz matematikai Nobel-
díjas kutató előadását a helyszínen hétszázan hallgatták meg, mások online
kísérhették �gyelemmel a rendkívüli „matekórát".

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

Három kérdés, aki válaszol: Kroó Norbert az MTA volt alelnöke

Témák: MTA  oktatás  Szeged  SZTE

Kövessen minket, kommentelje híreinket a Delmagyar.hu Facebook oldalán!

 

Díjeső a szegedi kutatóknak 
 
Hét tudós vehette át az Eötvös József-koszorút, köztük Bernáth Árpád, a
Szegedi Tudományegyetem professor emeritusa. A 40 éven aluli
kutatóknak adományozott Bruckner Győző-díjat Mándity István
adjunktusnak ítélték oda. A Pungor Ernő-díjat Kónya Zoltán egyetemi
tanár vehette át. A MOL Tudományos Díjat megosztva – többek között –
az MTA–SZTE Fotoakusztikus Kutatócsoportjának három tagja kapta: a
vezető Szabó Gábor, a  tudományos tanácsadó Bozóki Zoltán és a
tudományos főmunkatárs Mohácsi Árpád. Az Akadémiai Szabadalmi
Nívódíjban – többek között – Bozóki Zoltán részesült. Az MTA Szegedi
Területi Bizottsága és a Tudomány Támogatásáért a Dél-Alföldön
Alapítvány SZAB Ifjúsági Díját Hegedus Ioan Andreinek nyújtotta át
Lovász László MTA-elnök.
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